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PROCESSO SELETIVO PARA RECRUTAMENTO DE ESTAGIÁRIOS DA 

PREFEITURA DE ANTONIO OLINTO – EDITAL 01/2024 
 

GABARITO PRELIMINAR 
 

  A Prefeitura Municipal de Antônio Olinto, do Estado do Paraná juntamente com 

a empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio Ltda – EPP, no uso de suas atribuições 

tornam público a gabarito preliminar, referente ao Processo Seletivo de Estágio Nº 

01/2024, conforme segue:  

 

TORNAM PÚBLICA 

 

 

Art. 1º A prova e o gabarito preliminar das provas realizadas no dia 10/03/2024; 

 

Art. 2º O(a) candidato(a)  que desejar interpor recursos contra o Gabarito, disporá 

dos dias 11 E 12/03/2024, devendo ser encaminhado no endereço eletrônico 

cebradepss@gmail.com, conforme modelo Anexo II do Edital de Abertura. 

 

 
ANEXO I – PROVA 
 
ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR 

Antônio Olinto, 11 de março de 2024. 

 

Rosicleia Aparecida Trafca 

Presidente da Comissão 

 

Sonia Mara Talachinski 

Membro 

 

Luciane Aparecida de Lima 

Membro 

mailto:cebradepss@gmail.com
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ANEXO I – PROVA 
 

 

Que construção não é aceita na norma culta? 

a) Este automóvel é mais moderno que aquele. 

b)             A Lua é mais pequena que a Terra. 

c) Este chocolate é mais ruim que o outro. 

d)             Publicaram uma obra mais perfeita que a anterior. 

e) Seu irmão já está mais grande que você. 

 

Indique onde há erro na conjugação do verbo com o pronome: 

a) Apresentou-se-me uma boa ocasião. 

b)              Convidar-te-ia se possível. 

c) Vemos-nos menos do que desejamos. 

d)             Comemorar-se-á a vitória. 

e) Atribui-se-lhes pesada tarefa. 

 

Assinale a alternativa em que o plural do substantivo está correto. 

a)  O cão – os cãos 

b) O troféu – os troféis 

c) O pagão – os pagões 

d)              O cristão – os cristões 

e) O degrau – os degraus 

 

Analise o texto abaixo: 
Quanto........... pessoas............... nas estradas, melhor. o trânsito. 
Assinale a alternativa que completa corretamente as lacunas do texto. 
 
a)             menas • existir • seria 
b)             menos • existir • serão 
c)       menos • existirem • será 
d)       menas • existirem • será 
e)       menas • existirem • serão 
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Em qual das alternativas o artigo foi usado incorretamente? 

a)  Já estudei para ambos os testes. 

b) Comprei umas camisetas. 

c) O garoto foi na casa de seu amigo. 

d) A encantadora Florianópolis é famosa por suas praias. 

e) Esta é a senhora cuja a filha é médica. 

 

Preencha as lacunas com as palavras corretas 

I)   há mais explicações que vão acabar com as suas dúvidas. 

II)  O do computador foi muito caro. 

III) Faça uma boa . 

IV) Você está ficando cada vez esperto. 

 

a) Embaixo, conserto, viajem, mais 

b) Em baixo, concerto, viagem, mais 

c) Embaixo, conserto, viagem, mas 

d) Em baixo, conserto, viagem, mais 

e) Embaixo, concerto, viajem, mas 

 

Os substantivos coletivos designam seres, coisas, objetos ou animais da mesma espécie. Assinale a alternativa 

que contempla somente substantivos coletivos de pessoas. 

a) Assembleia, concílio e tribo 

b)            Congresso, frota e elenco 

c) Enxame, exército e constelação 

d) Povo, turma e alcateia 

e) Time, tripulação e matilha 

 

Comprei uma televisão porR$2.350,00. Paguei R$ 650,00 reais de entrada e dividi o restante em 04 prestações. 

Qual é o valor de cada prestação? 

a) R$ 385,00 

b) R$ 425,00 

c) R$ 297,00 

d) R$ 545,00 

e) R$ 485,00 
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Tomei R$ 15.000,00 emprestados, pagando juros de 3% ao mês, durante 2 meses. Quanto pagarei de juros? 

a) R$ 200,00 

b) R$ 300,00 

c) R$ 800,00 

d) R$ 900,00 

e) R$ 1200,00 

 

Uma pessoa comprou um determinado produto cujo preço à vista era de R$ 825,00. Como forma de pagamento, 

ela deu uma entrada de 45% do preço à vista e pagou o restante com um cheque para 30 dias, com juros de 4% 

sobre esse restante. O valor que essa pessoa pagou de juros, nessa compra, correspondeu a 

a) R$ 18,05. 

b) R$ 18,10. 

c) R$ 18,15. 

d) R$ 18,20. 

e) R$ 18,25. 

 

Um раrаlеlерíреdо соm dіmеnѕõеѕ dе 3 m, 6 m е 9 m. Qual é a mеdіdа dо vоlumе? 

a) 133 m³ 

b) 162 m³ 

c) 156 m³ 

d) 92 m³ 

e) 155 m³ 

 

O resultado da operação 2+3×4−1 é 

a) 23. 

 b) 15. 

c) 19. 

d) 22. 

e) 13. 
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Um vendedor tem que visitar 150 clientes este mês. Ele já visitou 30% dos clientes até agora. O número de 

clientes que ainda tem que visitar para cumprir sua meta é 

a) 45. 

  b) 110. 

c) 105. 

d) 118. 

e) 55. 

 

 

 

Os números 39- 127- 56- em ordinais são respectivamente. 

a) Trigésimo nono, centésimo vigésimo sétimo, septuagésimo sexto 

b) Trintagésimo nono, ducentésimo sétimo, quinquagésimo sexto 

c) Trigésimo, centésimo vigésimo sete, quadragésimo sexto 

d) Trigésimo nono, centésimo vigésimo sétimo, quinquagésimo sexto 

e) Trintagésimo nono, centésimo vigésimo sétimo, quinquagésimo sexto 

 

Florestas, rios, eletricidade e cobre, são respectivamente recursos 

a) hídricos, energéticos, biológicos, minerais. 

b) biológicos, hídricos, energéticos, minerais. 

c) minerais, biológicos, energéticos, hídricos. 

d) biológicos, minerais, hídricos, energéticos. 

e) energéticos, hídricos, minerais, biológicos. 

 

O Brasil é uma república federativa formada pela União, pelos estados e pelos municípios. A Câmara dos 

Deputados e as Câmaras de Vereadores correspondem, respectivamente, aos níveis federativos 

a) municipal e federal. 

b) estadual e federal. 

c) estadual e distrital. 

d) federal e estadual. 

e) federal e municipal. 

 

Qual das alternativas menciona apenas símbolos nacionais? 

 

a) Bandeira insígnia da presidência, bandeira nacional, brasão, hinos e selo 

b) Bandeira nacional, armas nacionais, hino nacional e selo nacional 

c) Bandeira nacional, brasão, hino nacional e hino da independência 

d) Bandeira nacional, cores nacionais, hino nacional e hino da independência 

e) Bandeira insígnia da presidência, brasão flora e fauna e hinos 

13 
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Qual é o menor e o maior país do mundo, respectivamente. 

a) Vaticano e Rússia 

b) Nauru e China 

c) Mônaco e Canadá 

d) Malta e Estados Unidos 

e) São Marino e Índia 

 

Rei e Rainha do Mar é atualmente a principal prova da natação em mar aberto! 

A prova aconteceu no domingo, dia 25 de fevereiro, na praia de Copacabana. Qual foi a nadadora que conquistou 

o título de 2024? 

a) Viviane Jungblut 

b) Océane Cassignol 

c) Gabrielle Roncatto 

d) Ana Marcela Cunha 

e) Leonie Beck 

 

O El Niño e o La Niña são fenômenos atmosféricos que alteram principalmente um elemento climático 

denominado 

a) continentalidade. 

b) latitude. 

c) temperatura. 

d) altitude. 

e) maritimidade. 
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ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR 

 
 

QUESTÃO ALTERNATIVA 

1 E 

2 C 

3 E 
4 C 

5 E 

6 D 

7 A 

8 B 

9 D 
10 C 

11 B 

12 E 

13 C 

14 D 

15 B 
16 E 

17 B 

18 A 

19 D 

20 C 

 
 

 


